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ATA DA 18º SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 04 DE JUNHO DE 2024.

Ao quarto dia do mês de junho de 2024, da Era Cristã, no Plenário Vereador

Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Iaquaquecetuba, Comarca de

Haquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Oitava Sessão Ordinária, da

Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador
David Ribeiro da Silva secretariado pelo Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho e

ocupando a segunda secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. A partir das 17:00

horas foram registradas as presenças dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva,

Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Edson

Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mário Lúcio da Silva, Roque

Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patrícia Soares, e ausências dos

Vereadores Lucas de Assis Costa e Ricardo de Brito Ferreira. Havendo quórum
regimental com a graça de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a Décima Oitava
Sessão Ordinária. “Passaremos ao Grande Expediente. Está com a palavra o Nobre
Vereador Cesinha da Associação”. O Vereador Cesar Diniz de Souza: “Senhores

Vereadores, Vereadora, público presente, imprensa, colaboradores desta Casa de Leis.

Boa tarde a todos. Presidente, ver essa Casa para ver essa Tribuna para usar o tempo a

me cedida para falar sobre um requerimento que estou apresentando hoje aqui nessa

sessão referente um pedido que que é de suma importância eu creio que não só para o

nosso Município, mas para cidades vizinhas, para o Alto Tietê, que é o Instituto de

Criminalística, o IC, e o serviço de SVO, que é o Serviço de Verificação de Óbito, (...)

tendo em vista que hoje temos 400 mil moradores em nossa cidade e esse serviço, essa

prestação de serviço desses dois órgãos tão importante é de suma importância para estar
atendendo aqui as ocorrências. O que acontece em nossa cidade que precisa ter um

carinho maior, mas mais precisão na qualidade de serviço trabalho, porque eu digo isso,

Seu Presidente, no dia 14 de abril do mês retrasado deste ano, dia 14 de abril deste ano no

domingo às 17:15, eu recebi um telefonema na qual até o Vereador Mané Barranco sabe

da história ele vai até nos ajudar a elucidar aí o caso de um acidente que aconteceu na

Rua Pixinguinha, no Jardim Maragogipe, na colisão de um veículo moto com veículo
carro na qual levou a óbito um jovem conhecido como Ismael Costa. Ismael Correa
Júnior. Esse acidente levou ao óbito esse jovem, pai de família, casado, deixou um filho,
uma esposa, família, e esse acidente foi por volta das 10 horas da manhã, no domingo.
Presidente, é de praxe a ocorrência no desenrolar da ocorrência ir no local Samu, corpo
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de bombeiro, polícia militar para seguir os tramites, só que às 17 horas e 15 minutos eu

recebi um telefonema de uma tia desesperada me ligando, falando que ali estava o corpo
do Ismaeljogada ao chão aguardando a perícia técnica no local, isso tá dando 7 horas de

ocorrência, porque o óbito se deu pela SAMU pelo menos para SAMU às 10 horas e 30
minutos. 10 horas e 30 minutos se deu o óbito, então até 17 horas e 15 minutos o corpo

estava no chão aguardando ainda a perícia para que a ocorrência fosse desenrolada
enfim, seguir seu tramite legais. Tendo em vista essa comoção isso ocorrido, naquele

mesmo dia e assim que recebi o telefonema eu fiz contato com o delegado que se

encontrava de plantão da delegacia central e ele ligou pro Instituto de Criminalística
falou lá com os peritos na qual os perítosfalaram que recebeu a comunicação do acidente

às 14:30, que tão logo iria para o local, só que durante esse trajeto teria outras
ocorrências a serem atendidas. Houve uma demora já. Às 14:30, 10:30 se deu o óbito até

às 14:30 houve uma demora, correto? Até a perícia chegar ao local, a perícia chegou às

17 horas e 20 minutos, demorou-se muito. Tendo em vista que a família procurou esse

Vereador para relatar os fatos, a família totalmente aí eu até peço mais uma vez meus

sentimentos a todos os familiares do Ismael, a mãe a dona Érica, eu tomei conhecimento
dos fatos e ela me cobrou o seguinte, o porquê da demora, porquê houve essa demora, e eu

me sensibilizei com a situação e fui atrás, porquê da demora, porquê o óbito se deu às

10:30 da manhã, porquê a ocorrência iniciou na delegacia às 14:30 e porquê o IC, a

equipe do IC Instituto de Criminalística chegou às 17:20 no local. Eu fiz quebra, eu fui
buscar conhecimento, eu montei o quebra-cabeça e fui atrás, eu fui atrás do delegado
titular da Delegacia Central, do perito, o chefe do Instituto de Criminalística da Polícia
Militar para eu saber do ocorrido, buscar informações para que eu desse para essa

família, para acalmar o coração dela também, porque houve algo muito grave aí que

Vossas Excelências, públicopresente vai ficar sabendo, enfim Polícia Militar o que eu tive
dela, no dia 13 pro dia 14, da madrugada do dia 13 para o dia 14, houve um acidente de

trânsito na Estrada na Estrada do Bonsucesso, onde faleceu uma moça chamada Yasmin

grávida, na madrugada do dia 13 para 14, virou-se o turno da Polícia Militar 7 horas da

manhã entra uma nova guarnição para prestar serviço, a nova guarnição que entrou para
prestar serviço, o sargento que conversou comigo e falou “César, eu iniciei o serviço com
três viaturas, ou seja, seis policiais, três viaturas”, seis policiais, olha só que absurdo seis

policiais para tomar conta mais de 250 bairros, mais de 200 mil moradores que moram da

ponte do Caiubi para lá, porque nós temos a primeira companhia, a segunda companhia,
a segunda companhia toma conta de toda a região ali do bairro Piratininga, Caiubi,
Maragogipe, Estância Guatambu, Guatambu não, Estância Guatambu já é central por
causa, passou Júlio Simões ali já é a parte central já, enfim, três viaturas assumiu o )
serviço, eu tinha que render a viatura que estava na madrugada preservando o corpo da

Yasmin que jogada ao chão, empenhei uma viatura no local, tinha ocorrência pendente «a

noite inteira de ocorrência na madrugada do dia 13 para o dia 14, essa ocorrência
pendências, briga de casal, troca de tiro, um monte de coisa eu tive que atender suas
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ocorrências, às 10:40 cantou 190 falando que tinha esse acidente de trânsito com uma

vítima fatal na Estrada da Pixinguinha de Maragogipe, eu tive que empenhar outra
viatura lá. Conclusão, ficou só uma viatura minha e eu como sargento atendendo todas as

ocorrências que tinha pendente, não tem condições de três viaturas atender mais de 200
mil moradores para o lado da segunda companhia e ao mesmo tempo dá atenção nos dois
locais aonde tinha pessoas levadas ao óbito. Conclusão, o sargento falou que chegou no

local do acidente da Rua Pixinguinha 11:40 para pegar acolher as informações do

ocorrido do acidente na Rua Pixinguinha, 11:40 depois de atender quase todos os

ocorrências estava pendentes, teve que sair do local e até o Santa Marcelina para ir atrás
da outra vítima que se machucou da moto, só que não estava no Santa Marcelina
chegando no Santa Marcelina, teve que deslocar até a UPA para encontrar o Lucas, a

outra vítima do acidente, porém estava com vida, mas machucado, colher todas as

informações para depois ir para a delegacia dar ciência ao delegado, autoridadepolicial
e todo esse trâmite ele foi comunicar a delegacia depois das 13 horas da tarde, olha a

demora, depois das 13 horas da tarde, dando ciência ao delegado, delegado com
ocorrência na frente iniciou-se o boletim de ocorrência às 14:30 e às 14:40 comunicou o

IC Mogi para que viesse fazer o local onde se encontrava o corpo de Ismael, e o IC com

uma equipe só atendendo a região inteira gente, uma equipe só atender uma região
inteira, uma equipe composta por dois peritos atender na região inteira, Mogi, Itaquá,
Ferraz, Suzano, Salesópolis, Biritiba Mirim, não tem condições, não tem condições de

você dar um atendimento rápido, hábil. (...) falou para o delegado que estaria vindo para
o local, porém indo para o local do acidente, porém no meio do caminho tinha algumas
ocorrências a ser atendida também em locais (...). Conclusão, a polícia chegou às 17

horas e 20 minutos no acidente de trânsito na Rua Pixinguinha no Jardim Maragogipe.

Após ter chego lá a perícia, a tia do Ismael me retornou, falou “a polícia daqui, Cesinha,

agora eu tô precisando do carro de cadáver”, nós ajudamos, fizemos contato com o nosso

Velório Municipal. O carro de cadáver chegou às 17 horas e 58 minutos para recolher o

corpo de Ismael. Olha que grave gente. O corpo de Ismael não pode ir pro IML de Suzano,

porque o IML de Suzano se fecha às 18 horas e não recebe mais corpo. Conclusão, o

corpo ficou fora da geladeira aqui no nosso Velório Municipal à noite inteira, para outro
dia 7:30 da manhã ser levado para Suzano para iniciar uma necrópsia, para depois fazer
a liberação para começar o velório, só que o tempo de demora no chão, o tempo de

demora que o corpo ficou no chão de Ismael, quase 8 horas de demora, no sol que estava

aquele domingo sol, virando para outro dia fora da geladeira, o corpo começa a se

decompor, porém o Ismael não tinha uma fratura exposta, porque foi constatado na

necrópsia dele que ele só teve uma fratura de pescoço, porém interna. Conclusão, a

família não pode velar o seu ente querido, a família não pode fazer um velório caixão
aberto, o filho não pode despedir do pai, a esposa não pode despedir do marido, a mãe

não pode despedir do filho e a família ficou muito triste, indignada, porque não teve uma
despedida da forma que tem que ser feito, e eu vendo tudo isso, vendo que é gravíssimo

E
Página 3 de 21



   
Fis. 

 Ass:
  

Estado de São Paulo

esse caso, eu fiz o requerimento junto ao nosso Governador Tarciso do Estado de São

Paulo, para que nós possamos ter aqui no nosso Município um serviço SVO, um Serviço
de Verificação de Óbito, para atender a nossa demanda, dos vizinhos também, mas

Itaquaquecetubapassou mais de 400 mil habitante, para que não aconteça mais esse tipo
de situação igual aconteceu com essa família, que agilize, que seja mais rápido né, e o IC
Instituto de Criminalística também, porque não?, Porque nós temos que usar o Instituto de

Criminalística lá de Mogi das Cruzes tem que se deslocar de lá para vir para
Traquaquecetuba. Cesinha, mas se aumentar o efetivo do Instituto de Criminalística
resolve? Resolve, porém eu acho que ainda é momentâneo, eu creio que nosso Alto Tietê

um dia Municipal Tietê comporta hoje dois Instituto de Criminalística, dois IML, um SVO

para atender a nossa população, porque é isso que aconteceu com essa mãe, com esse

querido, porque houve um vamos dizer aí um erro, um erro gravíssimo da parte do

governo, porque como é que são a polícia militar assuma o serviço com três viaturas, seis

policiais, para atender mais de 200 mil moradores que moram para a área da segunda

companhia após a ponte do Caiubi, é desproporcional”. O Vereador Manoel Missias da

Silva pediu aparte: “Eu fui informado na época, meu vereador, que eu mandei “ó você já

liguei para menina da funerária, aí a menina chegou e falou assim. “Seu Mané nós só

pode buscar depois que a perícia técnica libera o corpo”, aí meu filho, a demanda, a

demora não foi nossa, não foi nem nem do Município, é foi de Mogi para trazer é que nem

o senhor falou aí, uma viatura só para fazer a polícia técnica todinho muito em cidade
dessa no Alto Tietê meu filho entendeu, eu tô a par de tudo isso aí que você falou, isso é

verdade, é uma demanda grande, mas muito obrigado pelo que o senhor ligou na hora me

ligaram para mim, Mané a polícia técnica acabou de sair, aí eu liguei para a menina da

coisa que não tá no alcance da gente, meufilho entendeu? Eu vejo isso que você é policial
e entende muito mais do que eu. Muito obrigado Vereador, e pode contar se for para mim
votar alguma coisa pode contar com meu voto também”. O Vereador Cesar Diniz de
Souza: “Vereador, na verdade tá no nosso alcance sim, nós como Vereador desta Casa de

Leis neste requerimento aqui para pedir junto ao governador do Estado de São Paulo
providência, mais efetivo da mais efetivo da Polícia Militar, mais efetivo da Polícia
Militar, mais efetivo lá do pessoal do Instituto de Criminalística, mais efetivo do IML,
porque IML fecha 18 horas? Por que não é 24 horas? Não se morre pessoa depois das 18

horas também? Então é um erro muito grave. Então nós estamos com requerimento aqui
para que o nosso Governador venha sensibilizar, dar uma resposta à altura. Olha desta

parte com carinho para o Alto Tietê e vejam, eu até pedi licença para Érica né, que é mãe

do Ismael para que utilizasse o nome deles aqui nesse momento, porque ela falou assim

“Cesinha, vamos sim porque não só eu posso passar por isso de novo tenho um filho que

anda de moto ainda, porque outros pais, outras mães pode passar por isso também”,
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então eu acho que é um requerimento muito importante nós precisamos realmente cuidar
do nosso Município e também tem olhos também para para região do Alto Tietê e te digo

mais ainda, quando eu trabalhei no setor de homicídio aqui em Itaquaquecetubaeu ficava
de plantão na segunda-feirade manhã 6 horas e saia na segunda na outra segunda-feira 6

horas da manhã, eu já cheguei a fazer local de três homicídios na mesma noite, três

homicídios na mesma noite. Então assim ó fiz Ferraz, Suzano e Guararema. Guararema

dificilmente tem homicídio, mas eu fiz homicídio lá. Então veja bem, a perícia no mínimo
demorava duas horas, duas horas e meia para ir no local para o outro, agora ficar 7

horas no chão no sol no sol escaldante, com a família de joelhos suplicando, pedindo
ajuda né, então isso é realmente é de muito, é muito grave, eu acho que nós temos

responsabilidade assim quanto Casa de Leis e juntamentepedir ao Governadorpara que

tome providências e olhe para o Alto Tietê, efetivo da polícia, efetivo do IC, efetivo, o SVO

próximo ao Município é muito importante que é o Serviço de Verificação de Óbito e ia
ajudar muito, a gente vê bastante o empenho aqui hoje da nossa Samu querendo ajudar em

alguns casos, o médico vai lá e atesta a morte no local, porém ainda não é o necessário

para que possa ser mais ágil a condução aí da ocorrência. O SVO vinha de encontro
realmente dali do ponto de partida da ocorrência o SVO que sendo daqui de

laquaquecetuba, recebesse esse corpo, fazer os tramites aqui dentro. Então logo tá

liberandopara que os familiares possam velar o seu ente querido que eu acho que é isso

que tem que ser uma boa cidade grande, ela tem que ser assistido de tudo, tem que ser

assistido de todas as formas. Intão esse requerimento vem de encontro aí a pedir ao nosso

Governador, a pedir as nossas autoridades, olhar com carinho para nossa cidade e

respeito, porquefoifalta de respeito muito grande para com a família do Ismael, para com
a família das pessoas que já aconteceu também a gente nem sabe, eu tenho conhecimento
que as pessoas são tão leigas, às vezes, que acaba se calando, não acaba recorrendo aos

órgãos que tenha responsabilidade de fazer a sua parte”. O Vereador Gilberto
Aparecida do Nascimento pediu aparte: “Vereador, parabéns pelo assunto abordado.
Primeiramente boa tarde a todos, e toda indignação da família do Ismael é a mesma da

família da Yasmin O acidentefoi antes das 3 da manhã e ficou três quatro cinco seis sete

oito nove, às 9:40 que tiraram o corpo dela, e inclusive na hora que eu estava chegando

na casa da Rita, que era mãe da Yasmin, foi quando aconteceu a 200, 300 metros o

acidente do Ismael, a gente estava lá na hora, então assim todo esse problema foi ao

quadrado, assim foi com a família de Ismael, assim foi com a família da Yasmin, e aí teve

o acidente às três da manhã foi aquele sofrimento na noite do dia de sábado, o dia de

domingo, só na segunda-feira velar este corpo, então assim é muito duro, muito triste, é

doloroso demais para família esse estender né? Então parabéns pela abordagem ede fato
já passou da hora de no mínimo o IML de Suzano ser 24 horas. O Guarulhos é 24 horas,

no mínimo se a dificuldade for trazer um IML para Iaquá um novo, mas pelo menos

atender 24 horas, abrir as portas 24 horas. Porquê? Chega no abre às 8 horas da manhã, a

aí vão atender aqueles casos muitas vezes dos presos da madrugada, que é para ser Y
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transferidopara Detenção, para CDP, tem que passar no IML, aí aqueles casos de briga,
de confusão, marido e mulher passa tudo na frente, quando eles vão atender os corpos,

geralmente é depois das 10, Il e já é de praxe vai ser liberado esse corpo no IML de

Suzano depois das 13 horas, e grande parte, maioria das vezes não consegue mais

agendar o sepultamento para a mesma data, aí ou seja, geralmente tá sendo sepultado o

corpo com mais de 30, 40 horas né? É muito triste. Parabéns pela abordagem do tema,

Vereador. Obrigado”. O Senhor Presidente pediu aparte: “Só para concluir, falar para
Vossa Excelência pode contar com meu voto, primeiro que a mesma coisa aconteceu com

um conhecido meu em 2014, mesmo procedimento que aconteceu com Vossa Excelência
dessa ocorrência aconteceu comigo, então só aqui dentro dessa casa de lei já teve três
casos. Imagine aífora como não tem dezenas e dezenas acontecendo e todo mundo calado.

Então esse tema quero parabenizar por trazer esse tema, acho que é um tema importante

para a gente discutir, Vossa Excelência sabe eu já tenho um requerimento queeu já pedi
são duas bandeiras que a gente vive brigando muito a questão de mais um IML para o

nosso Município e que a gente tem essa dificuldade como o Gilberto Tico colocou, sua

dificuldade é trazer o IML para cá, pelo menos que abra às 24 horas, e a outra questão da

farmácia de alto custo que é importantíssimo a gente ter dentro do nosso Município, então

a gente vem já um tempo já questionando, lutando, mas eu vejo que a luta é nobre, eu acho
que essa Casa de Leis tem que se empenhar mais em cima dessa dessa questão e começar
a debater e se for o caso levar até para os deputados né, levar porque é uma reivindicação
justa, mais do que justa, já se passamos, eu não acredito no IBGE a quantidade de número
de habitantes colocou dentro do nosso município, tanto é que já ultrapassamos 500 mil
habitantes, mas pro governo não é interessante que laqguá transforme-se em uma

Metrópole, Então tá sempre o IBGE retroagindo o número de habitantes do nosso

Município, mas enfim, tecnicamente eu não posso estar ali questionando, mas eu acho que
é uma causa nobre, Nobre Vereador, todo mundo pegar essa bandeira, abraçar, realmente
Instituto de Criminalística como Vossa Excelência colocou é muito importante é uma

reivindicação muito importante pra gente colocar também pro pessoal do Codemat né, ele

discute tantas coisas, porque não levar esse tema importante para eles também, acho que é

importante. Então parabéns pelo tempo pode contar com meu voto”, O Vereador Cesar
Diniz de Souza: “Obrigado Presidente, eu acho que tudo tem que ter um início. Iniciamos

hoje com o requerimento e após isso aqui eu acho que esta Casa de Leis nós vamos fazer
um debate bom aqui saudável e para estar levando este conhecimento para outras

autoridades da região, deputados, prefeitos, que eu acho que é de suma importância, uma
causa nobre, é isso e muito obrigado a todos, e fica com Deus”. O Senhor Presidente

prossegue: “Obrigado, em tempo ainda gostaria de fazer um agradecimento especial a
Glória, diretora do Posto do USF do Jardim Miray, do qual quero cumprimentar todos os

Juncionários daquela unidade que vem fazendo um excelente trabalho ali na região do

Miray, então Glória, parabéns para você, parabéns para todosos funcionáriosda USF do
Miray, tá bom? Muito obrigado e hoje vocês vão estar aqui recebendo também o
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Certificado de vocês de Moção de Aplausos e Congratulações no qual foi aprovado por
essa Casa de Leis. Parabéns a todos vocês”. Não havendo mais Vereadores inscritos para
fazerem uso da palavra, passaremos ao Pequeno Expediente. O Senhor Presidente
prossegue: “Está em discussão a Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária realizada no
dia 28 de maio de 2024. Está em discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam
votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADA por 16

(dezesseis) votos favoráveis”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário

Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências
Recebidas: Correspondência Recebida Nº 294/2024. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 119/2024, de

autoria do Vereador Edimar Candido de Lima. CorrespondênciaRecebida Nº 295/2024.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao

Requerimento nº 120/2024, de autoria do Vereador Edimar Candido de Lima.

Correspondência Recebida Nº 296/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1068/2024, de autoria do Vereador
Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 297/2024. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 345/2024,
de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº
298/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 2104/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 299/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1133/2024, de autoria do Vereador

Sidney Galvão dos Santos. CorrespondênciaRecebida Nº 300/2024. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 563/2024,
de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº
301/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta às Indicações nº 1956 e 1941/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos

Santos. Correspondência Recebida Nº 302/2024. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 327/2024, de autoria do

Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 303/2024. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta é Indicação nº
1775/2024, de autoria do, Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento. Correspondência
Recebida Nº 304/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 188/2024, de autoria do Vereador Gilberto
Aparecido do Nascimento. Correspondência Recebida Nº 305/2024. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1122/2024,
de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº
306/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 1104/2024, de autoria do Vereador Edimar Candido de Lima.

Correspondência Recebida Nº 307/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.
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Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 7226/2023, de autoria do Vereador
Lucas de Assis Costa. Correspondência Recebida Nº 308/2024. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1769/2024,
de autoria do Vereador Diego Gusmão Silva. Correspondência Recebida Nº 309/2024.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 475/2024, de autoria do Vereador Gilson Fidelis. CorrespondênciaRecebida

Nº 310/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
1798/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº
311/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
1800/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº
312/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº
78/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida

Nº 313/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento
nº 83/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. CorrespondênciaRecebida

Nº 314/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
800/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº
315/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
930/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº
316/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº
46/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida

Nº 317/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
803/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº
318/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
926/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº
319/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta às Indicações nº 929 e

3782/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebidaNº
320/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
933/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº
321/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
1801/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº
322/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
1947/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº
323/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
2491/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº
324/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
2498/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº
325/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
2493/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº
326/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
2502/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. O Senhor Presidente
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determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que

faça a leitura dos Requerimentos:RequerimentoNº 128/2024. Autoria: Edimar Candido
de Lima. Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no

sentido de notificar à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido

de que providencie em caráter de urgência a poda de árvore na Rua Indiana em frente ao

número 65, localizado no Bairro Jardim Campo Limpo. Requerimento Nº 129/2024.

Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Requerendo à Direção da EDP São Paulo

Distribuição de Energia S.A, que providencie em caráter de urgência a SUBSTITUIÇÃO
DO POSTE DE MADEIRA, localizado na Rua Padre Cícero, 86, no Bairro Jardim
Carolina, e que informe qual é a previsão para troca do poste. Requerimento Nº
130/2024. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Requerendo à EDP São Paulo

Distribuição de Energia S.A, que providencie em caráter de urgência poda de árvore
sobre a rede de energia elétrica, na Rua Jatobá, 43, Jardim Viana, neste município.
Requerimento Nº 131/2024. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Requerendo à

EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie em caráter de urgência
poda de árvore sobre a rede de energia elétrica, na Rua Penedo, 200, Jardim Viana, neste

município. Requerimento Nº 132/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Requerendo ao Iustríssimo Secretário da Receita Municipal da Receita, para que solicite
ao setor de Fiscalização que identifique e notifique, os proprietários dos lotes Localizados
na Estrada Municipal Pascoal Presto, Estrada da Figueira, localizadas no bairro Rio

Abaixo e Caminho do Porto, Localizado no bairro Jardim Karine, nesse Município, no

sentido que executem a construção de muros, calçadas e limpeza dos matos dos terrenos.

Requerimento Nº 133/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo à

Direção da Sabesp, para que viabilize reparos da malha asfáltica danificada e acometida
de afundamento na avenida Otto Maria Carpeux, altura do número 149, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Requerimento Nº 134/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo à Direção da Sabesp, para que viabilize reparos
da malha asfáltica entorno da caixa de inspeção da Companhia, localizada na rua
Arapiraca, altura do número 37, bairro Jardim Napoli, neste município. RequerimentoNº
135/2024. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Requerendo ao Excelentíssimo
Governador do Estado de São Paulo Senhor Tarcísio Gomes de Freitas, estudos sobre a

implantação de um Instituto de Criminalista IC e do Serviço de Verificação de Óbito SVO,

bem como o aumento de viaturas da Policia Militar e seu efetivo no município de

lraquaquecetuba. “Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo
Único do Artigo 90 do RegimentoInterno os Requerimentosem deliberações”. O Senhor
Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinhopara
que faça a leitura das Proposições Recebidas: Projeto de Lei Nº 69/2024. Autoria: Lucas

de Assis Costa. Assunto: Dispõe sobre a Instituição do Dia 25 de agosto como o dia
Municipal da Educação Infantil. “Encaminho para as Comissões para os devidos
Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Seu
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Presidente, requeiro que a Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na
Ordem do Dia dos Requerimentosnº 128 a 135/2024, que todas essas proposituras sejam
incluídas na ordem do dia e lida apenas as suas ementas, Seu Presidente”. “Está em

discussão o Requerimento Verbal do Nobre Vereador Roque Levi Santos Tavares. Está
em discussão. Está em votação. Os Vereadoresque concordam votem SIM, os contrários
votem NÃO. Votação encerrada. APROVADA por 16 (dezesseis) votos favoráveis”. O

Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Diego Gusmão Silva para
que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 3867/2024. Autoria: Luiz Carlos de

Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipalpara
que seja feito o serviço de recomposição asfáltica por toda extensão da Estrada Valter da
Silva Costa no Bairro Vila Sonia. Indicação Nº 3868/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula

Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que

seja feito o serviço de tapa buracos na Estrada Manoel Firmino no Bairro Jardim
Adriana. Indicação Nº 3869/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:

Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja implantado um
redutor de velocidade do tipo “Lombada” na Rua Bálsamo altura do nº 57 no bairro
Jardim Arizona. Indicação Nº 3870/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de lombada na Rua Miracatu
altura do número 29, no Parque Recanto Mônica. Indicação Nº 3871/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza,
capinação e zeladoria em toda extensão da rua Piratininga, pertencente ao bairro
Residencial Pamela, neste município. Indicação Nº 3872/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da rua Silvandira, pertencente ao bairro Jardim Félix e

Milton, neste município. Indicação Nº 3873/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em

toda extensão da rua Pedralva, pertencente ao bairro Residencial Pamela, neste

município. Indicação Nº 3874/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua das Flores, pertencente ao bairro Residencial Pamela, neste município.
Indicação Nº 3875/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da rua Constância,
pertencente ao bairro Jardim Félix e Milton, neste município. Indicação Nº 3876/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,

<A
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“Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da rua Pedralva, pertencente ao bairro
Residencial Pamela, neste município. Indicação Nº 3877/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da rua Pirapetininga, pertencente ao bairro Residencial
Pamela, neste município. Indicação Nº 3878/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da rua Pratinha, pertencente ao bairro Residencial Pamela, neste município.
Indicação Nº 3879/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da rua Thomaz Félix
dos Santos, pertencente ao bairro Jardim Félix e Milton, neste município. Indicação Nº
3880/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da rua Aguida, pertencente ao
bairro Jardim Félix e Milton, neste município. Indicação Nº 3881/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Olavo Dantas, altura do número 1086, bairro Parque Residencial

Marengo, neste município. Indicação Nº 3882/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em

toda extensão da rua Asa Branca, pertencente ao bairro Residencial Pamela, neste

município. Indicação Nº 3883/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão
da rua Asa Branca, pertencente ao bairro Residencial Pamela, neste município. Indicação
Nº 3884/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da rua Pitarana,
pertencente ao bairro Residencial Pamela, neste município. Indicação Nº 3885/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Pratinha, pertencente ao bairro WA

Residencial Pamela, neste município. Indicação Nº 3886/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da rua Piranga, pertencente ao bairro Residencial Pamela,

neste município. Indicação Nº 3887/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão
da rua Angélica, pertencente ao bairro Jardim Félix e Milton, neste município. Indicação
Nº 3888/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da rua Helena,
pertencente ao bairro Jardim Félix e Milton, neste município. Indicação Nº 3889/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Pirauba, pertencente ao bairro
Residencial Pamela, neste município. Indicação Nº 3890/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipalde Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e

zeladoria em toda extensão da rua Pitarana, pertencente ao bairro Residencial Pamela,

neste município. Indicação Nº 3891/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão
da rua Pirauba, pertencente ao bairro Residencial Pamela, neste município. Indicação Nº
3892/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Piranga, pertencente
ao bairro Residencial Pamela, neste município. Indicação Nº 3893/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da rua Sapopemba, pertencente ao bairro Jardim Félix e

Milton, neste município. Indicação Nº 3894/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da rua das Flores, pertencente ao bairro Residencial Pamela, neste município.
Indicação Nº 3895/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Graciliano Ramos, altura
do número 470, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
3896/2024. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos para que viabilize os serviços de tapa
buraco em toda extensão dos seguintes endereços Rua Hápolis e Rua Restinga Seca no

bairro Jardim Coqueiro neste município. Indicação Nº 3897/2024. Autoria: Gilson
Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos para que viabilize os serviços de tapa buraco em toda extensão dos

seguintes endereços Estrada São Sebastião, Estrada Serra Azul, Estrada das Silveiras,
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Rua Morada do Sol e Rua da Animação no bairro Veraneio Maracanã neste município.
Indicação Nº 3898/2024. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos para que viabilize os serviços de Iluminação em toda extensão dos

seguintes endereços Estrada São Sebastião, Estrada Serra Azul, Estrada das Silveiras,
Rua Morada do Sol e Rua da Animação no bairro Veraneio Maracanã neste município.
Indicação Nº 3899/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providências junto a Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana e a empresa responsável pelo estacionamento regulamentado, no sentido de

providenciar estudos, visando providenciar a isenção de pagamento do estacionamento
rotativo em vias, áreas e logradouros públicos no Município de Itaquaquecetuba, os

idosos com 60 (sessenta) anos de idade ou mais e que permita qualquer idoso parar em

vagas rotativas, desde que esteja com a credencial. Indicação Nº 3900/2024. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências,
junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, no sentido que providencie autorização para serviço de poda de arvore na Rua

Augusto dos Anjos, 35, no bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº
3901/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providênciasjunto a Secretaria de Serviços Urbanos, para que seja realizado
serviço de reposição da tampa do PV, localizado na Estrada Bonsucesso, altura do nº
1606, Rio Abaixo, Iaguaquecetuba — SP. Indicação Nº 3902/2024. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de

São Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabilizar o acabamento da reposição de

asfalto na Rua Jorge Amado, defronte aos números 235, 245, 251 e 255, no bairro Parque

Piratininga, laquaquecetuba- SP. Indicação Nº 3903/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabilizar o acabamento e reposição de asfalto )

de vala localizadas na Rua Joaquim Caetano, 357, no bairro Parque Piratininga, A
Haguaquecetuba — SP. Indicação Nº 3904/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares.

Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de poda de árvores na Rua XV
de Novembro, no bairro Morro Branco. Indicação Nº 3905/2024. Autoria: Luiz Carlos de

Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e a

Secretaria de Mobilidade Urbana visando um estudo para que seja colocado placas de

Proibido Estacionar na Avenida Altinópolis no bairro Jardim Santa Helena sentido Centro
Bairro. Indicação Nº 3906/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:

Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor
competente, a realização dos serviços de pintura e sinalização de trânsito no piso asfáltico
nas Ruas Farroupilha e Fortaleza de Minas no Bairro Jardim São Paulo. Indicação Nº
3907/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome providências
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quanto à instalação de redutores de velocidade tipo lombadas, Rua Indiana em frente ao

número 30 localizado no Bairro Jardim Campo Limpo. Indicação Nº3908/2024. Autoria:
Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, que determine ao setor competente, a realização dos serviços de pintura e

sinalização de trânsito no piso asfáltico em todas as Ruas do Bairro Jardim Campo

Limpo. IndicaçãoNº 3909/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, à

realização do serviço de pintura de sinalização de Solo no piso asfáltico na Rua da Creche
Subvencionada Pedro Perez Nerez, localizados na Rua Arujá, no bairro Monte belo neste

município. Indicação Nº 3910/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida
Ferreira de Menezes, altura do número 70, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 3911/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor

competente que tome providências quanto à realização dos serviços de recomposição
asfáltica (tapa buracos) por toda extensão da Rua Campinas, localizada no Bairro Vila
Monte Belo. Indicação Nº 3912/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Guaianases, altura do número 124, bairro Jardim do vale, neste município. Indicação Nº
3913/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, à realização do serviço de

pintura de sinalização de trânsito no piso asfáltico da Rod. Alberto Iinoto SP 56 em frente
ao número 889 localizada no Bairro Vila Monte Belo. Indicação Nº 3914/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na estrada do Pinheirinho Velho, altura do número 1500,

bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 3915/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Oito, altura do número 198, bairro Jardim Napoli, neste município.
Indicação Nº 3916/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Oito, altura do número 40,

bairro Jardim Napoli Il, neste município. Indicação Nº 3917/2024. Autoria: Sidney ha
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Oito, altura do número 45, bairro Jardim Napoli Il, neste município.
Indicação Nº 3918/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
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Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Arapiraca, altura do número
265, bairro Jardim Napoli 1, neste município. Indicação Nº 3919/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Feira de Santana e sua extensão, bairro Jardim do vale, neste município.
Indicação Nº 3920/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Feira de Santana, altura do
número 307, bairro Jardim do vale, neste município. Indicação Nº 3921/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que determine ao setor competente,
serviços de implantação de braço e lâmpada de LED no poste localizado na rua Feira de

Santana, altura do número 311, no bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº
3922/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza e desobstrução de bueiro presente na rua Guaianases, altura do

número 127, no bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 3923/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, implantação de redutor de

velocidade (lombada), na rua Guaianases, altura do número 124, no bairro Jardim do

Vale, neste município. Indicação Nº 3924/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro
presente na avenida Braz Cubas, altura do número 203, no bairro Jardim do Vale, neste

município. Indicação Nº 3925/2024. Autoria: Sidney. Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, viabilizando a zeladoria e implantação de uma

quadra poliesportiva em área pública localizada na rua Feira de Santana, altura do

número 307, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 3926/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, e reposição das guias e sarjetas, na avenida Guaianases,
altura do número 127, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº3927/2024.

Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito

Municipal, o serviço de recomposição asfáltica em toda extensão das Ruas Tagareta, Beija
Flor, Uirapuru, Araponga, Pintassilgo e Avenida Cardeal, no bairro Parque São Pedro,
neste município. Indicação Nº 3928/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
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Guaianases, altura do número 170, bairro Jardim do vale, neste município. Indicação Nº
3929/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Guaianases, altura do número 170, bairro
Jardim do vale, neste município. Indicação Nº 3930/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
rua Guaianases, altura do número 144, bairro Jardim do vale, neste município. Indicação
Nº 3931/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Guaianases, altura do número
97, bairro Jardim do vale, neste município. Indicação Nº 3932/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Guaianases, altura do número 90, bairro Jardim do Vale, neste

município. Indicação Nº 3933/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Guaianases, altura do número 92, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº
3934/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza e desobstrução de bueiro presente na avenida Otto Maria Carpeux,

altura do número 149, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação
Nº 3935/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Feira de Santana, altura do
número 96, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 3936/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente EM
CARÁTER DE URGÊNCIA, serviços de limpeza, capinação, zeladoria as margens do
canteiro e desobstrução do Rio Jaguari, trecho da avenida Otto Maria, altura do número

868, bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste município. Indicação Nº
3937/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza e desobstrução de todos os bueiros presentes nas extensões das ruas e

avenidas do bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste município. Indicação Nº
3938/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Recapeamento”, em toda extensão da rua Roma, bairro Parque Macedo, neste

município. Indicação Nº 3939/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em caráter de

urgência em toda extensão da avenida Alcântara Machado, bairro Parque Residencial

Marengo, neste município. Indicação Nº 3940/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

pintura de faixa de pedestre no cruzamento da rua Clemente Falcão, altura do número
288, no bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 3941/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor

competente, serviços de pinturade faixa de pedestre no cruzamento da avenida Roosevelt,

altura do número 210, no bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº
3942/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto à

Direção da EDP, a implantação de 02 postes e iluminação pública em trecho da avenida
Alcântara Machado, altura do número 168, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 3943/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de redutor de velocidade na avenida Itaim
Paulista, altura do número 115, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº
3944/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza e desobstrução de bueiro presente na rua Ermelino Matarazzo, altura
do número 62, no bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 3945/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da rua
Arapiraca, altura do número 37, no bairro Jardim Napoli, neste município. Indicação Nº
3946/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, para que seja realizado os devidos serviços de

pintura de redutor de velocidade na avenida Itaim Paulista, altura do número 44, bairro
Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 3947/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

serviços de pintura defaixa de pedestre no cruzamento da rua Roma, altura do número 70,

no bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº 3948/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Itaim
Paulista, altura do número 115, no bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº
3949/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, para que seja realizado os devidos serviços de

pintura de redutor de velocidade na rua Ermelino Matarazzo, altura do número 38, bairro
Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 3950/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
Ae
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de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
rua Roma, altura do número 2.240, bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº
3951/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Roma, altura do número 2.337, bairro Parque
Macedo, neste município. Indicação Nº 3952/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
avenida Itaim Paulista, altura do número 42, bairro Jardim do Vale, neste município.
Indicação Nº 3953/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Haim Paulista, altura do
número 102, bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 3954/2024. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
a colocação de bebedouros na UBS Caiuby, bem como em todas unidades que estão com

essa deficiência. Indicação Nº 3955/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, a

retirada dos entulhos do ponto de ônibus localizado na Avenida Ítalo Adami, altura do

número 1040, no bairro Jardim Gonçalves, neste município. Indicação Nº 3956/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na avenida Itaim Paulista, altura do número 44, bairro Jardim
do Vale, neste município. Indicação Nº 3957/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
avenida Taim Paulista, altura do número 180, bairro Jardim do Vale, neste município.
Indicação Nº 3958/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Roma, altura do número 2.336,

bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº 3959/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Arapiraca, altura do número 37, bairro Jardim Napoli |, neste município.
Indicação Nº 3960/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Feira de Santana, altura do

número 140, bairro Jardim Napoli II, neste município. Indicação Nº 3961/2024. Autoria:
Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de manutenção, zeladoria e limpeza, na Estrada do

Campo Limpo, altura do número 990, no bairro Jardim do Vale, neste município.
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Indicação Nº 3962/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados
serviços de Tapa Buraco em caráter de urgência, em toda extensão da Rua Coimbra,
Chácara Cuiabá. Indicação Nº 3963/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam
realizados serviços de Tapa Buraco, em toda extensão da Rua Afonso Cláudio, Parque
Residencial Scaffid Indicação Nº 3964/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que

sejam realizados serviços de Tapa Buraco, em toda extensão da Rua Alfredo Wagner,

Parque Residencial Scaffid. Indicação Nº 3965/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que

sejam realizados serviços de Tapa Buraco, em toda extensão da Rua Alfredo Chaves,

Parque Residencial Scaffid. Indicação Nº 3966/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados, os

devidos serviços de Pintura e Sinalização de Solo, da Rua Frank Sinatra (antiga Rua

Dois), em frente à Escola Estadual Santa Rita II, no Bairro Pq. Residencial Santa Rita,

neste Município. Indicação Nº 3967/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja efetuados serviços de

Desobstrução e Manutenção em caixas de Bueiros (Boca de Lobos), localizadas na Rua do

Sol, em frente ao número 768, no Bairro Vila Celeste, neste município. Indicação Nº
3968/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Segurança Urbana, realização
em caráter de urgência o Serviços de Rondas Ostensivas por parte da Guarda Civil
Municipal (GCM) por toda a extensão da Rua Presidente Washington Luiz Pereira de

Souza, CEP:08593-495, localizada no Bairro Horto do Ipê - laquaguecetuba/SP.
Indicação Nº 3969/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, providência de máxima urgência para a realização do serviço de Recomposição
Asfáltica (TAPA BURACO) por toda a extensão da Avenida Vereador Benedito Marcos
Ribeiro, CEP; 08570-640, localizada no bairro do Jardim Santa Helena -

Htaquaguecetuba/SP. Indicação Nº 3970/2024. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Solicitando ao Senhor prefeito Municipal, para que determine ao setor competente,
avaliação técnica para a instalação de um Eco ponto na Rua Dirce com a Rua Rosa Maria
no Bairro da Estância Guatambu, neste Município. Passaremos para a Ordem do Dia: O

Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula WA
Coutinho para que faça a leitura das proposições constantes na pauta da Ordem do Dia.
Em Discussão Única Requerimento Nº 128/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima.

Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de

notificar à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que

providencie em caráter de urgência a poda de árvore na Rua Indiana em frente ao número

E
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65, localizado no Bairro Jardim Campo Limpo. “Está em Discussão Única Requerimento
Nº 128/2024 de Autoria do Nobre Vereador Edimar Candido de Lima. Está em

discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários
votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis”. Em
Discussão Única RequerimentoNº 129/2024.Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto:
Requerendo à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie
em caráter de urgência a SUBSTITUIÇÃODO POSTE DE MADEIRA, localizado na Rua

Padre Cicero, 86, no Bairro Jardim Carolina, e que informe qual é a previsão para troca
do poste. “Está em Discussão Única Requerimento Nº 129/2024 de Autoria do Nobre
Vereador Edivan Olinda de Sousa. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores

que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento
Nº 130/2024. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Requerendo à EDP São Paulo

Distribuição de Energia S.A, que providencie em caráter de urgência poda de árvore
sobre a rede de energia elétrica, na Rua Jatobá, 43, Jardim Viana, neste município. “Está
em Discussão Única Requerimento Nº 130/2024 de Autoria do Nobre Vereador Edivan
Olinda de Sousa. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que
votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 16

(dezesseis) votos favoráveis”. Em Discussão Única RequerimentoNº 131/2024. Autoria:
Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Requerendo à EDP São Paulo Distribuição de Energia

S.A, que providencie em caráter de urgência poda de árvore sobre a rede de energia
elétrica, na Rua Penedo, 200, Jardim Viana, neste município. “Está em Discussão Única
RequerimentoNº 131/2024 de Autoria do Nobre Vereador Edivan Olinda de Sousa. Está

em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 16 (dezesseis) votos

favoráveis”. Em Discussão Única RequerimentoNº 132/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Requerendo ao Ilustríssimo Secretário da Receita Municipal da Receita,

para que solicite ao setor de Fiscalização que identifique e notifique, os proprietários dos

lotes Localizados na Estrada Municipal Pascoal Presto, Estrada da Figueira, localizadas
no bairro Rio Abaixo e Caminho do Porto, Localizado no bairro Jardim Karine, nesse

Município, no sentido que executem a construção de muros, calçadas e limpeza dos matos
dos terrenos. “Está em Discussão Única RequerimentoNº 132/2024 de Autoria do Nobre
Vereador Edson de Souza Moura. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores

que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento
Nº 133/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo à Direção da

Sabesp, para que viabilize reparos da malha asfáltica danificada e acometida de

afundamento na avenida Oto Maria Carpeux, altura do número 149, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. “Está em Discussão Única Requerimento Nº
133/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão.
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Está em votação, os Vereadoresque aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 134/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Reguerendo à Direção da Sabesp, para que viabilize reparos da malha asfáltica entorno
da caixa de inspeção da Companhia, localizada na rua Arapiraca, altura do número 37,

bairro Jardim Napoli, neste município. “Está em Discussão Única Requerimento Nº
134/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão.

Está em votação, os Vereadoresque aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 135/2024. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Requerendo

ao Excelentíssimo Governadordo Estado de São Paulo Senhor Tarcísio Gomes de Freitas,
estudos sobre a implantação de um Instituto de Criminalista IC e do Serviço de

Verificação de Óbito SVO, bem como o aumento de viaturas da Policia Militar e seu

efetivo no município de Itaquaquecetuba. “Está em Discussão Única Requerimento Nº
135/2024 de Autoria do Nobre Vereador Cesar Diniz de Souza - Cesinha da Associação.
Está em discussão”. Pela ordem se manifestaram a favor os Vereadores: Cesar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva e Manoel Missias da Silva. “Continua em discussão. Está

em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis”. O Senhor
Presidente declara: “Nesse momento nada mais havendo a tratar, encerro a presente

Sessão Ordinária convocando os Senhores Vereadores para a próxima terça-feira no

horário regimental. Aproveitar o momento convidar os Nobres Vereadores que queira
fazer a foto oficial com os funcionários colaboradores da USF do Jardim Miray está

convidado. Gostaria de pedir para que os funcionários que se encontram no Plenário
entrar aqui na Câmara para a gente poder fazer asfotos oficiais.

      [hds
uiz Carlos de Paula Coutinho Véreador Diego Gusmão Silva
Primgiro Secretário Segundo Secretário
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